

不足两斤的早产儿奇迹成活

目前各项身体体征正常



早产的女婴不足两斤,身高不足30厘米。本报通讯员莫静摄

本报9月6日讯(记者 吕增霞) 4日,在胜利油田中心医院出生时不足两斤的早产女婴已经顺利出院了,而且目前各项身体体征正常。记者在采访中了解到,如此轻的早产儿存活率极低,而且即使存活也易遗留神经系统后遗症。而这名曾经被放弃的婴儿目前身体各项体征都很正常,不得不说是个奇迹。

7月30日,患有重度妊高症的孙女士在胜利油田中心剖宫产下了一名胎龄只有31周的早产女婴,据小儿科副主任医师武希青说,当时患儿体重仅0.885kg,身高不足30cm,而且出生史也不好,母亲患有重度妊高症,胎盘表面梗死灶,羊水II度污染,出生时

窒息。“当时患儿的家人曾要放弃,都已经办理了出院手续,后来舍不得,第二天又办理的入院。”武希青说。

据小儿科主任医师张志明介绍,之前科室里尚未救治成功过如此低体重的患儿,“当看到这名早产儿的时候,确实很有压力和挑战。因为目前像这样的患儿生存率极低,即使存活也容易遗留神经系统后遗症。”

之后的情况并不乐观,患儿入院后就出现了顽固的低血糖,同时还出现了频繁呼吸暂停,血小板也曾降至3万。后来医护人员马上将抗生素升级为泰能,并给予免疫球蛋白支持治疗,患儿病情很快得到控制,血小板逐渐上升,血象逐渐降至正常。

患儿入院时即有腹胀,灌肠排便发现患儿胎粪粘稠,为使患儿尽快缓解病情,护士每次都小心轻柔地按摩腹部,协助患儿排出尽量多的大便。而且每4-5天,更换暖箱,并对暖箱进行彻底消毒。终于,经过医护人员的不懈努力,患儿总算平稳地度过了危险期,各项生命体征稳定,患儿自纳奶量完全可以满足患儿生长发育,顺利出院了。

据张志明介绍,之前医院也救治过1.1kg以下的早产儿,但是数量很少,而且多有后遗症,能成功救治如此低体重的患儿,并且目前没有后遗症,是医疗技术的一个突破,也是生命顽强的一个奇迹。

茅台涨价 东营暂未受到影响

本报9月6日讯(记者 嵇磊) 日前,贵州茅台发布公告称,自9月1日起适当上调部分产品出厂价格。6日,记者走访东营部分酒水商铺,发现市场上销售的茅台酒价并没有异常变动,但代理商已经接到涨价的通知。

6日,记者在西城济南路某大型商场酒水的专柜前看到,柜台内摆放着不同品种的茅台酒,53度飞天茅台的价格是1800元左右。一名销售人员告诉记者,前段时间涨过一次,而近期,茅台酒水的价格并没有涨价。

“只是听说茅台酒水要

涨价了我们还没有接到涨价的通知,近期茅台酒也没有涨价。”东城东三路某酒水商户的表示,由于进货的渠道不一样,茅台酒水的终端销售价格可能会有几百元的差价,但到了特殊的节日,酒水销售不错,有时可能会涨价。

在东营某经营大型酒水经销商的王先生告诉记者,“上周五的时候,接到厂家的通知,53度飞天茅台的批发价格上调了243元,43度飞天茅台的批发价格上调了160元。目前,对市场的零售价格还不会造成影响。”

东营区果皮箱、垃圾箱 新增设650个

本报9月6日讯(记者 李金金 通讯员 张婷婷) 6日,记者从东营区城市管理局获悉,从8月20日开始至今,东营区城管局在西二路、济南路等重点路段增设果皮箱550个,垃圾桶100个,以改善城区的卫生状况,方便群众生活。

据了解,随着创建文明城市工作的不断深入,中心城市的面貌发生了巨大的改变,但部分居民随地乱扔杂物的现象仍然存在,这不仅增加了保洁员的工作量和工作难度,也影响了文明城市创建工作进度,8月20日起,东营区城市管理局在北一

路、济南路、西二路等重点路段及人流量大的公共场所周边新增550个果皮箱、100个垃圾桶,方便行人投放果皮杂物,截止目前,650个果皮箱、垃圾箱已经全部安装完毕。

新增设的垃圾箱看起来井然有序,东营区城市管理局的工作人员表示,增设果皮箱,可以有效减少居民随手乱丢垃圾的现象,大大改善了城市卫生状况,方便了群众生活。经常从济南路经过的市民王女士表示,再也不用了果皮箱,再也不用手拿果皮走很远了。另外,果皮箱也是城市走向文明的一种标志。

高考录取通知书投递结束

37封录取通知书找不到主

本报9月6日讯(首席记者 聂金刚 实习生 盖筱筱) 眼看很多高校都已经开学,准大学生们大多迈入了梦想的学府。可是由于地址不详、电话无人接听等原因,除21封被退回寄件方外,目前仍有37封“迷路”的高考录取通知书无法送达考生手中。

6日,记者从东营邮政速递获悉,东营市高考录取通知书投递工作已经基本结束。据统计,共收到录取通知书13059件,送出13001件,妥投率达到99.56%,仍有58件未送达考生手中。

按规定,高考录取通知书投递时间是12天,如果实在无法投递,将会被退回寄件方。记者从东营邮政速递了解到,到目前为止,已确认退回高考录取通知书21件。

另外,还有37件高考录取通知书因没有具体的联系方式未投递出去。这部分录取通知书大多以民办高校为主,邮政局工作人员表示近期正在尝试通过派出所、户籍科等相关单位联系考生,如果还是无法投递成功将会集中退回寄件方。

东营邮政速递工作人员告诉记者,每年都会有录取通知书因为无法投递而被退回的情况,在提醒广大应届高考生,填写投递地址时应尽可能详细,联系方式也应该填写长期固定使用的电话号码。

“因为不能拆信件,也不知道是否过了报名的时间,耽误考生上学,那就太可惜了。”邮政速递工作人员提醒,当遇到确认录取,但录取通知书未到时,应尽快与当地的东营邮政速递公司取得联系。

载原油车与新车凌晨相撞

拉油车司机被困,新车连车带人被油浇了

本报9月6日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 刘柏龄) 6日凌晨,一辆载满原油的面包车与一辆尚未挂牌的新车在省道相撞,事故发生后一名司机被困,原油洒了一地,新车连车带人被染成了黑色。

9月6日凌晨0时26分,利津消防大队陈庄中队接到大队指令称:省道S310二十五户路段附近发生车辆事故,两车相撞有一名司机被困。陈庄中队立即出动12名战斗员,2辆抢险救援车火速赶赴事故现场。

一辆鲁E牌照、载有原油的五菱之光和一辆新买未挂牌的白色桑塔纳3000相撞,两车车头严重变形。经询问

得知:两车由于车速过快无法控制而导致相撞。由于车速太快,两车相撞后洒出的原油把白色桑塔纳车身,驾驶员全部染成了黑色,车内也没有幸免,事故现场一片狼藉。事故发生后,五菱之光车司机被死死卡在变形的驾驶室内,车上载有的原油洒落在事故现场四周,由于车辆凹进去比较严重,被困驾驶员的双腿被死死地卡在方向盘下无法动弹。根据现场情况,中队指挥员立即命令战斗人员利用液压扩张器等破拆工具对车体进行破拆,进入驾驶室内对司机施救。

经过努力,被困驾驶员最终被救出,并迅速被送上赶来的120急救车。



事故现场洒满了原油。本报通讯员 刘柏龄 摄

四大假日小型客车免费上高速

鲁通卡及电子标签的办理能缓解入口拥挤

本报9月6日讯(记者 张婧婧) 根据国务院近日发布的《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》,今后春节、清明节、劳动节及国庆节四个重大节假日,全国收费公路小型客车可免费通行。6日,记者从市公路局获悉,为应对由于“十一”黄金周”免费政策可能造成的高速公路入口拥堵,省交通运输厅特推出办理ETC鲁通卡及电子标签OBU优惠政策。

据了解,今年中秋节与国庆节连休,按照实施方案规定,中秋节当日视同国庆节连休日实行免费。据此,今年国庆节小型客车免费通行时段从节假日第一天00:00开始,节假日最后一天24:00结束(普通公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准,高速公路以车辆驶离

出口收费车道的时间为准)。免费通行的车辆范围为行驶收费公路的7座以下(含7座)载客车辆,包括允许在普通收费公路行驶的摩托车。免费通行的收费公路范围为凡是东营市范围内的高速公路及普通国省道路桥。

据悉,为应对由于“十一”黄金周”免费政策可能造成的高速公路入口拥堵,提高车辆通行效率,省交通运输厅特推出办理ETC鲁通卡及电子标签OBU优惠政策。安装电子标签后在“十一黄金周”期间可免费快速通行全省高速公路。需要办理高速公路鲁通卡及电子标签的车主可携带身份证、行驶证前往东营市公路局客服中心办理,也可到各县区公路局客服中心办理。

网点办理 咨询电话:

- 东营市公路局客服中心 8085003 8085163
- 东营分局客服中心 8359998
- 西城客服网点 8276601
- 河口客服网点 3632613
- 广饶客服网点 6917003
- 垦利客服网点 2523120
- 利津客服网点 5620448